

我的乐园

□市实验小学 四(3)班 罗童钰

我的乐园是家门口的小院子，我喜欢在那儿玩啦！那里一年四季都有不一样的风景，不一样的快乐。

春天，院子里的山茶花和牡丹花都开了，草莓也吐出了花蕾，之后慢慢地长出了白白胖胖的草莓婴儿。有的时候，山茶花绽放后整朵掉了下来，我便捡起它们，将花瓣撒到花圃的各个角落，“化作春泥更护花”嘛。没过多久，山茶花就会重新结出一个个粉红色的小花苞。等到暮春，原来白胖胖的小草莓就穿上了

红裙子。这时，我便迫不及待地摘下一个，用水一洗，塞进嘴里吃了起来，那味道酸酸甜甜的，虽然和市面上的草莓比起来差得远了，但这是“丰收的味道”。

夏天，因为天热，我只能透过玻璃窗，眼巴巴地看着窗外已经被阳光晒得金光闪闪的小院子。当阳光不那么猛烈时，我就会一边和宠物小乌龟在外头晒晒日光浴，一边吃着雪糕。这时，我会悄悄放一块雪糕在水里，然后拿起水壶，往月季上浇，妄想整出一株“牛奶月

季”。

秋天，桂花树开花了。一朵朵桂花在仿佛打了蜡的绿叶间若隐若现，像一块块碎金。这时，我会拿上一个碗，跑到树下摘桂花。摘完以后，把它们放进另一个小碗里，用清水洗一洗，再放到阳光底下晒一晒，享受着日光浴的桂花散发着阵阵清香。有时，一阵顽皮的风吹来，就不那么好了，桂花被风吹跑了。尽管这样，我还是乐此不疲，继续一次又一次享受采摘、清洗、晾晒的

乐趣。

冬天，北风呼呼地吹着。植物们觉得很冷，于是，贴心的雪婆婆会给它们盖上白棉被。这时，整个院子成了一片白色的世界，银装素裹。妹妹拿着盆，从叶子上拂一些雪下来，堆一个超级丑的迷你小雪人。我们不会将雪拂光，因为“瑞雪兆丰年”，我们还等着明年的满院花香呢！

我喜欢我的乐园——家门口的院子。它给我带来了无穷无尽的欢乐。

最美清洁工——王奶奶

□朱棣文小学 四(4)班 朱韵彤

罗丹说：“生活中不缺少美，而是缺少发现美的眼睛。”在我们的身边，有许多在岗位上默默奉献的人，而我认为小区的清洁工王奶奶就是一道最美的风景线。

王奶奶五十多岁了，但那双眼睛还是像以前那样放着金光，小巧的鼻子下面有一张红红的嘴巴。她有一双灵活能干的手，不管拿着什么工具，都可以把地面打扫得干干净净。

王奶奶退休后主动承担起了小区清洁工作。记得有一次，天还没亮，我躺在床上听见窗外传来“沙沙沙”声，于是推开窗户看到一个橙色的身影，是王奶奶，她正拿着扫把清扫路面。只见她扫完地后，弯下腰，轻轻地将一个空瓶子放进身边的袋子里，然后直起身，用右手敲了敲腰间，接着抹了一下额头上的汗水。我看了看时钟，才早上五点。王奶奶起得可真早啊。

到了六点，外面刮起了风，下起了雨。有些早起的人撑着伞快步往前走，这时王奶奶换上了一件雨衣，还在继续工作着。她的裤腿湿透了，头发也淋湿了，雨水混着汗水从她的脸上淌下来。看到这一幕，我不禁感叹道：“她是多么美的一个人啊！”刹那间，我觉得风变小了，雨也变小了，大概老天也被她的美丽征服了。

下午五点，王奶奶忙完了一天的工作。我问她：“王奶奶，您为什么要这么辛苦呀？”王奶奶说：“既然担任了这份工作，就要认真对待。我的职责就是让道路干干净净，让人们有一个更好的生活环境。”

我被王奶奶的敬业精神感动了！在我心里，她就是最美的人。

菊花

□朱棣文小学 五(7)班 戴若涵

我很喜欢一种花，它没有牡丹的国色天香，没有桂花的香气宜人，那就是菊花。

菊花的颜色很丰富。红的似火、白的似雪、黄的似霞……五颜六色的，异常好看，使人见了就生羡慕之心。另外，菊花的形态也有所差异，有的像绣球，有的边缘有粗大的锯齿，还有的花瓣缠绕在一起。

那么，菊花是什么气味的呢？其实，菊花的味道挺特别的，带有淡淡的苦香味，闻起来让人心旷神怡。

菊花的种类繁多，现在至少有7000种，其中比较常见的是日光菊、墨菊、白菊、复色菊等等。日光菊是金黄色的；墨菊紫红色的花瓣上带着一点点儿黑色，适合养护观赏；复色菊是日光菊和墨菊的统称，美丽又多彩。

菊花生长过程分为三个阶段，分别是幼苗期、生长期、休眠期。幼苗期的菊花很虚弱，这时最好将菊花放置在室内半阴、通风的环境中种养。菊花在生长期对肥料的需求量很高，这时要及时施肥。菊花进入休眠期后要控水、停肥。

菊花的用处有很多，由于具有清热解毒的功效，可以用来治疗风热感冒、头痛眩晕等。另外，菊花对于多种细菌以及一些病毒有抑制的作用，可以用来治疗一些呼吸道感染的疾病。

菊花无论在多么恶劣的环境下都能生长，这不正是中华民族所具有的百折不挠、执着追求的情怀吗？我喜欢菊花。

游石湖公园

□朱棣文小学 五(8)班 陶子秋

今天，我来到了苏州石湖公园。那里不仅人来人往，景色也十分美丽。

到了石湖公园门口，我看到了一块巨大的石头，上面刻着“石湖公园”四个大字，旁边围绕着许多小草和小花，外面围了一圈小石头。有些小孩子在那跳来跳去，玩得很开心。

往前走是一个大拱门，旁边有许多盛开的梅花，有的是红色的，远远望去像火一样在燃烧；有的是白色的，远远望去像雪一样。再往里走就能看到一大片草地，有一些小草是绿油油的，但大部分还是枯黄色的，孩子们正在草地上放风筝。在草地右边有一座小桥，桥下是一条长长的河，河中有一些荷花的茎，这个季节的荷花池看上去有点萧条。水里有几条小鱼，它们一会儿浮出水面，一会儿潜入水底玩躲猫猫，一会儿又游到桥下，我都找不到。远处驶来了一艘游船，突然几条小鱼从桥下游了出来，游向了游船，似乎对这个大东西很是疑惑。

过了桥是一条拥挤的街道，那里有卖泡泡器、玩具枪、宝剑等玩具，好多孩子都被吸引了过去。但是因为人太多，我不得不原路返回了，觉得有点扫兴。

这就是石湖公园，不仅风景优美，还是一个热闹的“游乐场”，如果有时间，你也可以来玩哦。

活动风采

小记者采摘赤松茸

3月28日，市融媒体中心小记者来到浏河镇何桥村采摘赤松茸，感受春天的气息，体验采摘的乐趣。

□经贸小学 二(9)班 姜铭逸 摄



采摘春天的味道

□经贸小学 三(8)班 张露吉

烟花三月里，万物渐渐复苏，大棚里的蘑菇打开了它们的小伞，好像在和我们微笑。我跟随市融媒体中心小记者大队来到了浏河镇何桥村的赤松茸种植基地。一进基地大棚，讲解员叔叔就对我们说：“今天的主角是赤松茸。它不仅营养丰富，而且还具备色美、味正、嫩滑、脆爽、口感好等特点。最重要的是大棚里的赤松茸都是纯天然的，采摘的时候要挑选矮矮胖胖的。”此时，我们这些小记者跃跃欲试。

听完讲解，我们立刻冲向种植赤松茸的田埂，拿着小篮子迫不及待地开始寻找起来。不一会

儿，一个小小巧可爱、胖嘟嘟的赤松茸就被我拔了出来，跳到了我的手心里。它的身体是雪白雪白的，头上有一顶棕红色的小雨伞，非常可爱，看起来就是很美味的样子，我还向妈妈展示了一下呢！我和妈妈一边找一边仔细地观察着哪个是最新鲜的赤松茸。抬头看看其他小朋友，他们也都在兴高采烈地采摘着，有的小朋友都快采满一篮子了，有的小朋友正在采第一个呢，还有的小朋友对着赤松茸研究了起来……我加快了采摘的速度，不一会儿满满一篮子赤松茸安静地躺在我的篮子里。我虽然热得满头大汗，心

里却是美滋滋的。

等大家都采得差不多的时候，带队的记者叔叔就喊我们去品尝黄油煎赤松茸。小记者们听到呼唤，飞一般地跑到临时搭的灶台边，像一只只小馋猫一样。我们排好队伍，等着美味出锅。终于轮到我了，我拿起牙签，叉了一块，轻轻一吹，满口吞下，“嗯——”味道好极了。

采摘赤松茸的过程虽然十分辛苦，但满载而归时的内心喜不自禁。我们采摘的不仅仅是鲜美的赤松茸，更是春天的味道，是春姑娘带给我们的幸福与美好。

留在过山车上的回忆

□市实验小学 六(2)班 王紫慧

我的记忆是一片无尽的灿烂星空，每一颗星星都是我美好的回忆，其中最闪亮的一颗是我第一次坐过山车的回忆。

十岁那年的暑假，爸爸妈妈带我去游乐场玩。游乐场好玩的项目很多，许多细节都已经忘了，但唯有坐过山车是记忆里最深刻的。

那是我第一次坐过山车。来到游乐场，看着那个过山车的滑道不算很高，心想：应该没传说中可怕吧。当时我看到很多人玩得特别开心，心里痒痒的，特别想玩一次。我对妈妈说：“妈妈，能不能让我玩一次？”妈妈看着我那渴望的小眼神，虽有点担心，但还是同意了。我开心得不行，又蹦又跳地来到售票处买了一张票。

进了候车区，那里的工作人员说乘坐过山车途中会有水，所以每位乘客都要穿上雨衣，我按照工作人员的

指导，第一个披上雨衣，兴奋地坐到了过山车的最后一排。

不一会儿，过山车启动了，它慢慢地沿着轨道往上爬，上到高点时，我探头一看，前面是一段长长的下坡道路。“视野好开阔呀！”我自言自语道。突然，车子急速地往下冲，我瞬间失重了，感觉整个身子好像飘了起来，紧接着，过山车一连过了好几个陡坡，我吓得脸色发白，魂都没了。

在周围的“鬼哭狼嚎”声中，我们进入了一个黑洞，我本能地用手遮住脸，以为车子还要往前冲呢。就在我感觉车子好像趋于平稳的时候，我下意识地把手拿开，睁眼一看，原来我们不知不觉中进入了一个水洞，我们在水上漂流，水浪推动我们的“船”缓缓向前，前方露出了一点白光，我们慢慢地接近光点，仔细一看，原来是洞口。大家以为旅

程要结束了，绷紧的神经放松了下来，开始说笑。虽然我总觉得还没有结束，但也松了一口气，放下了警惕。漂到洞口的时候，我探头看了看前方，马上腿软了，前面是一个波浪形的下坡，每个下坡大约是九十度，我马上闭上了眼，屏住呼吸，不敢看。

“砰”的一声，过山车就像一颗射出的子弹，迅速往下冲，我已经崩溃了，我心想：这到底有完没完啊！妈妈啊！救救我啊！我不禁大喊：“救命……啊……”

终于，过山车彻底停下来了，我下车时腿都软了。

休息了一会儿，我又坐了一次过山车。虽然坐过山车很恐怖，但当我第二次乘坐时已经感觉没那么害怕了。我明白了：人要不断突破自己、超越自己，遇到困难时要知难而进，一切都没有想象中可怕。

浪漫的樱花

□高新区第四小学 三(2)班 赵陈安



在我家附近的城北河湿地公园，有一片雪白的樱花树林。

远看，樱花林像一片白色的汪洋大海；近看，每一朵花像一个个雪白的皇冠。每朵樱花一共有五片花瓣，有些才展开两三片花瓣，像少女的连衣裙一样；有些全展开了，中间有一条像豆芽一样的小点，外面一圈全是白色的，只有中间一条是黄色的。樱花散发着清香，一不留神我就会陶醉在清香中。

樱花非常常见，因为它很容易栽活，只需要雨水给它滋润，阳光轻轻地抚摸着它，就可以生长。我喜欢它的这种简单，每逢周末我都会去樱花树下散步。我多想变成一只蝴蝶，跟每一朵花打招呼。

樱花代表着文静、热烈与纯洁，而我觉得樱花用尽一生的美丽，为我们的春天增添了浪漫的气息，这一点更值得赞美。

这件事感动了我

□经贸小学 五(7)班 陈明子

在我的脑海里，有许多令我感动的事情，它们就像海边的贝壳，一串串的，但其中有一件事，最令我感动。

有一个学期快结束的时候，我生病了。请了两个礼拜，落下很多功课，而且马上就要期末考试了，我好多内容都不会，心里很着急，害怕考试考不好。回到学校后的一天中午，王老师对我说：“你这么久没来上课，肯定有很多不会的吧，你到我办公室，我给你补课。”我听后，心里又开心又感动。王老师耐心地给我讲课，告诉我很多知识点，还耐心地等着我记完笔记，一点也没有嫌烦。王老师给我讲得很详细，甚至比上课时讲的内容还多。不知不觉，过了一个小时，王老师的肚子里传来了咕噜咕噜的响声。我知道，王老师肚子饿了。可是，王老师没有停下，还在继续为我讲课。我对王老师说：“王老师，您去吃饭吧，再晚，食堂就没有饭了。”王老师说：“没事，大不了我点外卖。”我听后，感动极了，王老师为了给我补课连饭都来不及吃，可真是一位好老师。

正因为王老师给我补了课，那次期末考试我取得了优秀的成绩，这和王老师的教导分不开。

日月如梭，虽然这件事已过去很久了，但它依然在我的脑海里挥之不去，难以忘怀。

太仓日报小记者团协办单位

交通银行太仓分行
地址：上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司
地址：太仓市太平北路107号

